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І ПП "WP. РОБ. ВІСТИ" ЗА ДВА 
ІІІІІІ ДОЛАРИ НА ЦІЛИЙ РІК!’

ВІДНОВЛЯЮЧИ ПЕРЕДПЛАТУ ВИБЕРІТЬ СОБІ ПРЕМІЮ З СЛІДУЮЧИХ КНИЖОК:

Будьте будівничим своєї газети!

U Кожний старий передплатник “Українських Робітничих Вістей", що в місяці
листопаді відновить свою передплату на цілий рік в сумі $4.00 — дістане даром кни
жок вартости два долари; хто відновить передплату на півроку в сумі $2.00 — діста
не книжок вартости одного долара; хто відновить передплату на квартал в сумі $1.00 
— дістане книжок вартости 50 центів. Цю велику премію даємо тільки для старих пе
редплатників і тільки в місяці листопаді.

To-ж користайте з беї небувалої нагоди! Постановіть собі подвоїти число 
читачів “Українських Робітничих Вістей"! Хай не буде й одної української робітни
чої хати в Канаді, де не було-б нашої робітничої газети!

ДЛЯ СТАРИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ГАРНІ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ!

Через цілий місяць листопад (від І. до ЗО. листопада) адміністрація “Укра
їнських Робітничих Вістей" дає велику знижку передплати для всіх нових читачів. 
Хто зложить в листопаді на “Українські Робітничі Вісти" два долари на передплату, 

и той буде діставати газету через цілий рік. Ця велика знижка передплати важна тіль
ки для нових цілорічних передплатників. На півроку або квартал знижки нема.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ЗА ДВА ДОЛАРИ НА ЦІЛИЙ РІК!
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НЕБУВАЛА НАГОДА СТАТИ ПЕРЕД
ПЛАТНИКОМ “У. Р. В."'

ДЛЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ВЕЛИКА ЗНИЖКА -- 
ДЛЯ СТАРИХ ДАРОМ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ.4

РОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ! ПОДБАЙТЕ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ ПРО ЗМІ
ЦНЕННЯ И ПОШИРЕННЯ СВОЄ! ПРЕСИ! ПЕРЕЙДІТЬ ВІД СЛІВ ДО ДІЛА!

і

СВЯТКУВАННЯ 9-Ої РІЧНИЦІ 
ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ.

шюі слабосте -або смерте
Хай ж esc і розмиється Робітниче

Товариство во цілій

Канаді' Порт Аргур, От.
З тоеаресьисм пршагтом.

Тепла Каяюга. « В неділю 7. листопада в Фінлянд
ськім Роб топі* Домі відбувся вели
чавий концерт-мітіяг.

Центральний Міський Комітет K.IL 
K. .»ипросив ad доступові робітничі 
’реалізації відсвяткувати цс 

спільно. Отже цс* концерт-мітінг був 
справжньою маніфестацію свідомих 
робітників місга Порт Аргур Салі 
була битком набита так. що не було 
й де стояти й багато людей мусідо 
вертати до дому із за браку місця, а 
багато почади заходити на задні две
рі за сценою, щоби послу хату кон
церту і бесідників

Концерг-мігіиг складався -зі святоч
них промов в англійській, фінлянд
ській і українській мовах, співав фін
ляндський хор. грали й співали струн
на орхестра з Укр. Роб. Дому в Порт 
Аргур і макаолінова орхестра з Форт 
Кил ям Були також соле, дуети, тер
цети й декламації Всі точки програ
ми були підібрані й поважного рево
люційного змісту. Вся програма кон- 
цертова була виконана досить добре. 
1>есідники і оворили про великі здо
бутки Жовтневої Революції для пра
цюючої кляси в С.Р.С.Р і для робіт
ників в цілім світі взагалі. Палку пів- 
годнину промову в фінляндській мові 
виїлосив т. Гаутімакі з Торонто, 
англійській мові т Гаррі Браєн. Він 
говорив про буджет, зріст продукції 
й промисловосте в С.Р.СР. Цифрами 
під 1921 року до тепер він доказав, 
як господарка в капіталістичних кра
їнах під упадає, а в С.Р.С.Р. навпаки

\

: Бажаю оцим висловити щиру по
дяку Головному Заряд >вн РЗТ за за
помогу в сумі 531 00. яку я одержав, 

здоровий хлопський розум, дійде до будучи юрим через три ТИЖНІ
Ріяио-ж дякую при мій нагоді й 

т Г. Т, який все переконував мене 
при Праці, щоб я в писався до РЗ.Т 

І Давніше мені не хотілось вірити. Що 
робітники можуть мати таке велике

ЩарЛ.Т. ДАЄ УКРАЇНСЬКОМУ 
РОБІТНИЦТВУ.

аілвоаідносо ми mit не».
робите

Петро Качала, 
член Р.З.ТВест Торонто, От.

-У PB"іХочу поділитеся s читач; 
своїми життєвими досвідами які здо
був я за весь час мойого побуту а 
Канаді Десять лп працював я в ком
панії Свифта і за весь цей час доро
бився я того, що мало-шо не стратив 
поти і стає калікою на ціле життя.

. ІМ1_ ___ __ власне запомогове товариство, управ-СВЯТКУВАННЯ ЧЕТВЕРТОЇ РІЧ- яии слт * ««плакувати та«>
ПІВНІ n n г шелаку запомогу Згаданий товаришНИЩ Р.З.Т. есте на клонити мене до того, що я

™ вписався, а моя власна недуга не
тільки переконала мене остаточно, 
а й утвердила мене раз на все в 
праждивости всього того, що мені 
свідомий товариш Г. Т. розказав про 
Р И

Тому й я кличу сегодня до всіх

У
В суботу, 30. жовтпа ц р відділ 

РЗ.Т. відсвяткував четверту річницю 
існування Р З.Т. спільною вечерою, 
сполученою і забавами, промовами,
співом і грою мандо.тЬювої орхестрн.

На прошві вісім літ я бул забезпе
чений » все*) рацій ній компанії ЄН А. 
і платив точно ри-річмо премії по 
15 доларів S центами.

Ніколи я не керував, бо не мав на 
і* часу, а хоч і був пера» справді хо- 
рмй, то проте до роботи мусів іти, щоб 
її не стратити

товаришів по праці, які теж може 
сумніваються про РЗТ. або й не дба
ють зовсім про своє забезпечення 

Робітники й робітниці! Вступайте 
масово до Роб. Залом Товариства, бо 

І це одиноке справжнє робітниче това-

Після вечері забрав слово т Кре- 
чмаровський, пояснюючи присутним 
значіння РЗ.Т для українського ро
бітництва й розвиток його на протя- 

Аж цього року з початком травня я 3j чотирох років свойого існування, 
таки поважмо занедужав і мусів зак- т,,й промовець завзивав присутних, 
лнелти нашого лікар* з РЗТ. вкнй що6 всі п. що те не е членами РЗТ ,

в своїм власнім інтересі Й ради ро-
риство, від якого ми. чорнороби, мо
жемо дійсно сподіватися товариської 
помочі на случай слабости, каліцтва 
або инших нещасливих випадків.

Всі ми ось тут в Канаді виконуємо 
Иіс-к це, промови мандол інова ор- найтяжчу й найнебезпечнішу роботу, 

хестра в ід or рала ‘Інтернаціонал1 і від*1

сказав мені, що я мушу лежатй в 
ліжку, закликав я ще й компаяШмого бітиичої солідарности вписалися чим- 
ліжаря, а цей сказав, щоб я по трох скорше до Р.З.Т. 
днях ішов до роботи

нічого роби
ти — мусів іти до роботи Поробив 
один день і мої ноги ше більше попу
хли Я знов до компаній ного лікаря.

Минуло три дні й я не знаючи А не думаючи про те, що 
співала цілу йиіку пісень, як прим., і завтра можемо бути вже каліками й 
Інтродукцію до діточої -опери “Ko-jee, ніяких засобів до життя Д.1» себе

а «,н ІМОМТ. то це Нічім о і я можу ' Бл°,у " ин . , й ям своєї рідні. А капіталісти дба-
Ü.7. . Т На ,aK,HЧ'HH, ЦЬОГО СВЯ,а ВІДву-ДДСЬ ,„ь Тільки про те, щоб свої кншен,
проте рооит* дл.11 спільна іоварисьяа забава набити п «ягяттіч, , іюЛітю<ЮкЛля нього це нічого. ЩО мої но,и о, , на ,и,и й “«смоктати з робітників
смухам. я, моиоеяи. але яоли суиерін _______ Р стільки сили й працездатносте кілько
тендент дістав катар, то цей самий “Даться Але забезпечити
лікар уборони., йому зовсім виходи ГМ П ЯГИ ГПППЯНІШ Р''6,7НИК‘І ',6" "омп"и №"',v " Яого
ти навіть до ш ти ІШДІІАП I UJIUUIIUFtIJ нещастю їм ніколи й не сниться

Чому-ж це так тюдумая я Чиж я ІІРПППИІ PIT Робітництво може надіятися тільки
не чоловік. як , пан езпержтеидеит'? 0АГПAUDI Г.0,1. на себе, на вза,мну товариську допо-

Але ж правда, я здбув, що „н пан. Брендом. Ман. “°Гу Але дл" “ьо'° ,"е6л- що6 В1,ни
а . робітник I IV, ріж ница найкраще ста-,« членами Робітничою Запомого-
виявилась я трактуванню, якого я за- Н» *»« Д°Р>1«ио “‘"і ч« 1,3 CVM>' во'° Товариства., Чим більше члени
знак від буржуазної асекураиійноТ у|40п “ запомогу за час моєї сла- буде мати це товаре
компанії , одно, строми а від-І-обінЛ00™’ “ шо отже складав. Головному і кожний член буде забезпечений 
1*40,0 Запоно,„во,о f ва з друюї Зарядові РтЗТ. товариську подяку. Тож, робітники й робпииці, всту-

Також складаю подяку опікунам хо- : пийте всі як один до Р.З.Т., а цього

росте і міцнішає з кожним днем.
В українській мові говорив т. П 

Петелько Він сказав Девять літ 
нині минає, як робітники Леніні раду 
вийшли на барикади з червоним пра
пором і зброєю в руках та здобули 
владу для робітничо-селянської кля- 

Лальше пояснив він вкороїці всі 
ті тяжкі переживання, 
трудові маси в С.Р.С.Р. як горожан- 
ську війну, бльохаду і голод, а тепер 
чотири роки відбудови й великі до
сягнення в відбудові господарки. ;1ля 
Підтвердження цього він покликався

си
які зазнали

ство, тим краще на “ріжні трейд-юнійні делегації, які 
відвідали С.Р.С.Р. і видали звіти, на 
книжки Ската Нірінга і таке инше. 
Згадав також про листопадову кам
панію в користь робітничої преси "У. 
Р.Н. ", "Робітниці"* й “Фармерського

сторони
Моя недуга стала дуже поважною, !р«» 1 «нш«* товаришкам за те. ніколи не пожалуєте!

З товариським привітом, 
Григорій Загородний, член РЗР.

ломимо того, що панський лікар гово
рив. що це "нічої о". Я хорував три 
місяці За.десь той час я дістав від 
буржуазної асскураційної компанії 
всього 30 доларів, хоч платин річно
через 8 літ по 15 доларів і кількаиай- ітому. бо я переконалася, 
цять ценіів. Зате-ж від Робітничого організація, як Р.З I t для нас дуже 
ЗапомоговАо Товариства я одержав к ,Рисна 1 чим ця організація буде

сильніша членством, тим ми з нашими 
родинами будемо ліпше забезпечені

відвідували мене в часі моєї недуги. , 
Я як члеикиня відділу Р.З.Т взиваю І 

всіх робітників і робітниць нашої І 
місцевости, щоб й вони постарались 
стати членами це і організації. Взиваю 

що така

Завзивав, щоби всі товаї
ші щиро попрацювали для преси» в 
цім місяці \Ріджайка, Саск.

Робкор.
Складаю сердечну . подяку перш 

всего Головному Зарядові Р.З.Т. за 
запомогу, яку я отримала за час моєї 
слабости. А так само дякую опікунам 
хорих місцевого відділу і тим това
ришкам, що відвідували мене в до
ма і в шпиталі. З'окрема складаю 
сердечну подяку членкиням відділу 
Секції Молоді, товаришкам А. Ґілєвич 
і Р. Марчук, що приготовляли їду для 
моїх дітей підчас могегчіобуту. в шии-

Ганна, Алта.
здломог и 84 долари, хоч належав до 

і платив річно
Дня 3. жовтня ц. р відбувся тут ю- 

нійний мітінг ладж 225 Ю.Б.М. оф В.Е.
Як звісно, відліт цей виступив був 

проти примусової асекурації і взага
лі проти А.Ф.П., але не одержавши 
солідарного попертя від всіх прочих 
відділів, він мусів тимчасом здатися 
ради юнійної єдности.

На цьому мітінг у одобрено й розі
слано до всіх відділів в Канаді резо
люцію. щоби кожний відділ вибрав у 
себе пропагандовий комітет з 3 чле
нів для дальшої боротьби проти при
мусової асекурації й реакції взагалі 

Прочитано теж апель бритійських 
страйкуючих майнерів о поміч, після 
чого ухвалено й виконано резолюцію, 
щоб кожний член пожертвував один 
робочий день для голодуючих жінок 
і дітей страйкуючих майнерів 

Дальше секретар вказав членам на 
минулі домініяльні вибори і спитав, 
де пішли робітничі голоси, шо на ці
лу домінію вибрано лише 3 робітни
чих послів 
ясна, що робітництво ще не освідом 
лене як слід. Тому внесено і о добре 
но резолюцію, щоб місцевий відді 
передплатив для кожного члена на 
місяці робітничий часопис "Воркер" 
що виходить в англійській мові в То 

При цьому треба не забува

нього лише один рік 
тільки 12 доларів. на випадок якоїсь недуги.

Ті гроші, шо я одержала від Голов-Оця пригода навчила мене дуже 
багато й створила мені очі на все те. ного Заряду Р.З.Т., є найліпшим до- 
що таке пан-буржуй та що таке Іван- казом- 1140 ЕЗ.Т є корисною оргагб- 
робпник, що таке буржуазна асеху-і33®*10 для кожного робітника і ро- 
раційна .компанія, а що Робітниче За- біт ниці.

Навчившись То«> я кличу до вас 
й другим своїм товари-1вітииці і товариші робітники

очі. Тому й П ІЙТе в 4лени P-З.Т.! Збудуймо для 
! себе сильну запомогову касу! Гіамя-

товаришкипомпі ове Товариство 
самий, хочу 
шам по праці створити

Товаришки й товариші! Я до цих 
пор все думала, шо я чужа і немов 
без родини. А тепер я переконалася, 
що воно не так, як я думала, бо і ро
дина так прихильно і сердечно не 
віднеслася-б, як членкині організації 
і дівчата С. М.

Товаришки робітниці і товариші ро
бітники, котрі ще не належите до Р. 
З.Т., станьте членами неї організації, 
та забезпечив себе і своїх дгтей! Бо 
ніхто не зіїае, що його чекре завтра. 
Долара на місяць членської вкладки 
то не баї ато, але багато означає ма
теріальна запомога і опіка в часі сла
бости для члена зі сторони Р.З.Т.

Отож я ще раз дякую всім тим, що 
так прихильно віднеслися д£> мене 
підчас моє) слабости.

З товариським привітом,
Леонтина Марчук.

не для агітації, апишу оці рядки 
для науки, иу й для віддання належ 
ноі о признання самій правді. ,

таймо, що ніхто йнший не зробить 
цего для нас, тітьки ми самі мусимо 
це зробити. Від себе бажаю нашій 
організації Р.З.Т якнайліпшою veni-

А ви. товариші, думайте над цею 
правдою сами. До чою вона вас по
веде, не мені про це віщувати, але 
можУ, напевно можу сказати, шо ки- і товариським привітом,

Варвара Проказнім.жиий здорово й чесно думаючий ро
бітник скаже? що Р.З.Т. таки краще 
дбає про своїх членів-робітників, як 
панські асе к> рацій ні компанії 
но-ж і фармч вже набуло під при ют 
для сиріт і старців і таки щиро дбає 
про своїх членів. Хоч де комі з на
ших торонтонських робітників бажа- 
лося-6 мати цю фарму в Торонто та 
ше й на тій самій вулиці, де вони ме
шкають, але-ж біда в ньому, що "ще 
той не вродивсь, щоб всім догодив

Вінніпег, Май.

На цім місці складай» щиру това
риську Подяку Головному Зарядові 
РЗТ за виплачений мені запомоги в 
сумі $14 00 за час мої недуги. Також 
складаю щиру товариську подяку

Відповідь була легка

опікунам хорих, котрі мене відвіду
вали, як я була хора. З окрема дякую 
членкиням відділу Жін-секції Турф- 

Зничайно-ж був$с таке, що такі о- Дім, котрі також мене відвідували в 
днинці, що надто вибаї ливо й пере- часі моєї недуги Відновляйте передплату на 

“Укр. Робітничі Вісти"!
Не забувайте про пресовий 

фонд “Українських Робітничих 
Вістей”!

ти, що місяць листопад є робіті 
місяцем і кожний \ країнський

борчиво ставляться до робітничих, При цій нагоді закликаю також 
організацій. бЯмлють в нещасливих | робітників і робітниць з у сіх закутим 
випадках зовсім беї нічої о Канади ставати членами і членкинями

Тому, товариші, мій при мір гово- И З.Т. бо приналежність до цеї орга- 
рить самий про себе, а хто з вас має | нізації є для нас і для наших родин

шенмен повинен передплатити 
"Укр. Роб. Вісти".

М. М. Секціон

ІЕМЛИН ГАРЛЕНД. І би. Ми втратили всю віру у фізичну боротьбу й 
і осіли, щоб вмерти. Як раса — ми зрезигнували 
І з життя й в ту ніч нашої резигнації зійшла над 
нами пророча зоря. Ми звернулися до мітичноі 
сили за допомогою.

“Moi приятелі, я радий вас бачити. Ви го
лодні. Відпочивайте і їджте. Коли ви наїсте
ся й відпічнете, ми поговоримо".

Опісля, сказавши жінці принести гостям по
живу, він тихенько курив поки вони їли. Коли 
вони наїлися, заспокоїлися й вигідно усілися, 
він сказав до Кикінґ Бира:

"Тепер, мій приятелю, мої вуха відкриті”.
Голос гостя був зворушений, але на початку 

він його контролював. Він сказав:
“Мій приятелю, ми всі тебе знаємо; твоя сла

ва широка. Ти голова цілого нашого народу. 
Ми це знаємо. Ти завжди був вірний шляхові 
батьків. Ти бився довго й завзято проти при
ходу білих. (Тому я прийшов до тебе. Ось як 
мається справа: першими людьми, шо дізнали
ся про Месію на землі були Шошони й Арагіа- 
ги. Рік тому назад Гуд Тондер, Оґалела, почув 
про цю прекрасну історію, взяв своїх чотирох

контролювати своє хвилювання. Один за одним І 
збиралася довкола “теиі” чіфова родина, щоб 
послухати. Була це дуже важна хвилина,

"Вони оділи святочний одяг і стали в ко
ло до танцю — почав далі післанець — і ми всі 
зібралися там при заході сонця. Казали, що 
Месія готовий був появитися і вчити нас нової 
релігії. Як тільки стемніло, хтось сказав: “Он 
Великий Батько”. Я глянув і побачив, як він ; 
сидів на краю одного кола. Я не бачив коли | 
він прийшов. Я не знаю, як він там опинився. 
Світло огню впало на него й я побачив його ви-1 
разно. Він не був такий темний, яК червоний ; 
чоловік, але не був він і білим чоловіком. Він і 
мав вигляд гарного чоловіка, з добрим, широ-1 
ким обличчям. Одітий був у біле й не мав ні бо- j 
роди ні вус. Один за одним зближалися до него ' 
чіфи, щоб привітати його. Я пішов з иншими. ! 
але коли я зблизився, я схилив голову; йо-І 

приятелів і пішов відвідати місце, де, як каза- го очі були такі добрі, що вони осліпили мене, і 
.ти, мав бути дивний творець, Син Великого Ду- Відтак він встав і почав співати й ті, шо були | 
ха. Він йшов довгі дні й нарешті прислав вістку, вже там попередньо, почали танцювати нову це- 
що він найшов Месію між тими, що їдять рибу, : ремонію. 
далеко І напрямі високих білих гір і він просив.

THE SILENT EATERS”.U

(Взято з твору "Книга про Американських Індіянів", ви 
дання Гарнера і Братів в Ню Порку.)

За спеціальним дозволом автора.
(Переклав А/. Волинець)

ЇХ.

ДОНЕСЕННЯ КИКІНҐ БИРА.

Одного дня в жовтні 1890 року група Сакж- 
сів Брула з агенції Чейєні ріки приїхала в доли
ну Великої ріки, питаючи за Снтінг Булом. Ко
ли вони їхали попри помешкання мого батька, 
він вийшов і спинив їх.

“Чого ви хочете від Ситінг Була?-#- спитав 
він авторітетом одного з •'Silent Eaters’1 ста
рих часів.

“Ми маємо для него вістку, 
відник. 
гайно".

Чіф жив тоді із своєю молодшою жінкою в 
дере вл я ній дво-кімнатній хатині (хатина для 
його першої жінки стояла побіч) і коли чужин
ці прийшли під двері, їх спинила стара жінка, 
що працювала коло огню під накриттям. У 
відповідь на запитання мого батька про чіфа, 
вона показала на велику “тепі", що стояла за ха
тою й повернувшись, мій батько підніс двері-за- 
слону^й увійшов. Чіф був сам. покурюючи 
люльку в глибокій задумі.

“Батьку, — сказав мій старий, — ось люде 
з Чейєні ріки хочуть тебе бачити".

“Я є Кикінг Бир, — сказав гість, 
ким ти посилав".

Чіф привітав своїх гостей з повагою й по
просив сісти.

(Продовження.)

Але ніяка сила не спинила-б поширювання 
цих чуток і мрій між моїм народом. Він схопив 
їх і почав будову на їх тонкій обіцянці. Чи ви 
не можете зрозуміти стану нашого розуму? У- 
явіть собі, шо із-за моря появилася велика й 
сильна раса та погнала ваш народ з його пра
дідівських земель все далі й далі, поки вас на
решті лишилася лише жмінка. Уявіть, що цю 
жмінку збито на невеличкій, спустошеній до
лині, відтято від всіх прнродніх активностей, 
позбавлено релігійних обрядів, танців, церемо
ній, полишено в голоді, холоді й розпуці. Мо- 
глн-б ви тоді бути льотними, вирозумілими і 
при повному розумі?

Коли-6 моя раса була сервілістичною расою, 
готова вдавати з себе мадпу, скора для імітації, 
тоді-б вона не нищидася-б, як це сталося з 
н?ю підчас Війни й голоду. Ми вільці люде. Ми 
ніколи не були сковані ворожими законами. Ми 
йшли, куди хотіли, куди вели нас бофали, під 
проводом вітрів, вкриваючись лише перед сні
гом. Тому то ми відчували заборони1 білого 
чоловіка. У своїх клітках ми мали серця орлів, 
але, маючи очи орлів, а розум чоловіка, ми на
решті зрозуміли повну безхооенність бороть-

- відповів про- 
Я є Кикінґ Бир. Веди нас до него не-

"Коли ми перестали на хвилину танцювати, 
щоб я прибув і привів свідків. Тоді то я та- поки він говорив, він сказав: 
кож пішов — з великим страхом. Після бага
тьох днів я найшов місцевість. Вона була в маю вам сказати. Я є Син Великого Духа, пі- 
глибині чужої країни — пустинної країни. Ба- сланий спасти вас від знищення”, 
тато людей там отаборилося. Казали, шо там 
було присутних шіснайцять ріжних племен і шо в 
всі-прийшли, як це й я зробив, щоб дізйатись 
правди. Ніхто й не думав про війну. Всяку бо- ти. 
ротьбу відклали на бік”.

Ситінг Бул слухав з напіь закритими очима, 
зважуючи кожне слово. Було ясним, сказав
мені мій батько, що Кикінг Бир боровся, щоб кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!

“Мої діти, я радий мати вас тут. Я багато

“Ми заховали великий спокій, поки він го- 
орив; ніхто не шептав; всі слухали. Він гово

рив ріжними мовами, щоб ми могли зрозумі-

(Далі буде.)за я-

Товариші! Відновляйте передплату одино-

V
\

КУТОК
РОБІТНИЧОГО ЗАПОМО- 
Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИ
найновішу книжку відомого 

робітничого письменника 
М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
шо недавно вийшла а друку? 
Якщо немаете Гі ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як вм яо- 
речитаете П. Це доі 
а воєнних часів а Галичині І я 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете там 
довго відірватися від книжка, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчаи сам ію- 
режив війну І вірно описує ad 
ті страшні події в старому крєкх 
Читаючи “Карпатську ніч" яя 
рівночасно багато вчитеся І те 
я найбільш приступний спосіб.

повість

бо ціяа книжка написана
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

Купіть, а ніколи не пожалує
те! Ротно всю днюйте скрізь *» 
книжку.
ЦІНА 56 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення в грішми посипа
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hewi 
Cor. Pritchard A McOrayor 

Winnipeg, Man.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 13. ЛИСТОПАДА 1926.Число 136. '-'ОЦ Сторона 3.
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